

为保障人民群众安全出行,我县环卫工人冒严寒、顶风雪,不怕苦、不怕累,发扬连续作战精神,每晚都工作到深夜。县城一条条街路上的那一抹橙黄色,成为了比雪景更美的靓丽风景——

浴“雪”开路保畅通

本报记者 于水 王美娟

肆虐的暴雪让生活变得慢下来,然而县住建服务中心环卫部的除雪保畅工作却丝毫未受影响。“雪停人不停”——为了尽快恢复交通畅通,保障人民群众安全出行,我县环卫工人不畏严寒、夜以继日地浴“雪”奋战,全力开展清雪工作。自11月9日晚,县城18条主路已慢慢恢复通车,日前,县城主路已畅通,环卫工人正全力清理路边积雪。

连续几天都在街道上和队友除雪作业的环卫工人付楠说,“虽然连续作战很累,但看到路上的行人和车辆越来越多,人们出行更安全了,我们就感觉

一切都值了!”

这几天,县住建中心副主任孙宏负责指挥环卫工人夜间清雪工作。他介绍,从下雪开始,自11月6日至10日这四天,环卫部就本着“雪情就是命令”的方针,全力清除路上的雨水、积雪,同时洒融雪剂,防止上冻结冰,至今已出动1200余人次,大小车辆70余台。经过4天紧张地清理和清运,目前,县城各条主路上的积雪已经全部清理完毕。针对县城复杂地段、区域,文化路和人民街等路段的路边积雪,我们实行晚间彻底清理。眼下,我们正集中人力和车力对县城所有积雪进行清运,力争半个月

内将县城所有积雪清理完毕。

环卫工人的辛苦付出也赢得了群众的一致好评。市民马宪锋说,“非常感谢环卫工人!刚下雪的时候,环卫工人就顶风冒雪地扫雪,动用除雪车、‘黄马甲’一直不停歇地除雪,到现在仍在除雪,他们真的很辛苦,我们也将更好地配合环卫工作,把门前三包的积雪清理干净,让除雪工作进行顺利。”

据了解,作为我县除雪队伍的主力军,多年来,环卫部早已形成一套行之有效的管理体系,他们细化除雪应急预案,加强调度指挥,强化具体措施,建立了一支反应迅速、协调一致的除雪队伍。

新闻速递 News Express

县文体旅服务中心 清除体育设施积雪

本报讯 近日,县文体旅服务中心不畏极端天气,积极清理体育馆房顶及体育设施上的积雪,全力维护群众健身环境。

县文体旅服务中心人员少、公共服务面积大,工作人员迎难而上,党员率先垂范,带头除雪。大家发扬不怕苦、不怕累的精神,积极清理健身设施上的积雪。

工作人员的劳动热情感动了热心群众,主动出动铲车支持除雪工作,缓解了县文体旅服务中心的除雪压力。

(县文体旅服务中心)

特色体育项目 搏克走进民族学校

本报讯(记者 王美娟) 近日,为了贯彻县委、县政府工作部署,推进“双减”工作,推进特色体育项目搏克摔跤进校园,县文体旅服务中心、县教育服务中心负责人与杨秀丽教练团队到县蒙古族初中和蒙古贞中学两所民族学校开展特色体育搏克摔跤进校园启动仪式,并分别为两所学校的孩子上了一堂公开课。

杨秀丽教练团队教练和两所学校体育老师现场讲述了民族体育运动——搏克和中国式摔跤的历史渊源及体育对提高学生身体素质重要性。学生们积极参与公开课,亲身体会搏克和中国式摔跤的魅力。

老师希望孩子们传承民族体育,以“杨秀丽奥运夺金为国争光”为榜样,要有为家乡、为国争光的精神,积极锻炼身体,努力学习,强健体魄,为保家卫国、建设家乡做贡献。

沐浴书香

进校园”暨语文主题学习区域联盟联研协作共



近日,太平小学举办了以“同研促成长,书香溢校园”为主题的语文阅读教育教研活动。

活动分为课堂教学和语文主题阅读活动展示两部分。活动中,县教育局、教育服务中心相关负责同志进行了现场指导。活动提升了学校语文教育教学水平,营造出书香校园的良好氛围。

孙玉红报道

我县乡镇干群同心

战风雪 保民安 暖民心

沙拉镇

本报讯 连日来,沙拉镇干群团结互助、克服困难,积极开展灾后自救互救行动,全力减少暴雪天气对人民群众生产生活带来的不利影响,保障人民群众出行安全,努力将暴雪造成的损失降到最低。

11月8日傍晚,北查海村一村民突发重病,疼痛难忍,此时地面积雪已达60多厘米,车辆无法通行。村干部听说情况后,立即行动,紧急协

调铲车除雪,为医院急救车开出一条生命之路,及时将患病村民送到医院就医。

暴雪将北查海村一位独居的孤寡老人房门彻底封死,老人被困家中,无法正常进出,非常危险,村干部及时组织志愿者和车辆帮助清理积雪。

喇嘛营子村志愿者刘利伟,主动用自家铲车帮助村里铲除道路积雪。

佛寺镇

本报讯 自11月7日以来,面对突如其来的极端天气,佛寺镇积极进行生产自救,组织人员、动用铲车等机械对镇域主干道进行除雪作业,对群众求助积极响应,迅速出动救援,全力保障道路畅通和人民群众生命财产安全。

雪后,佛寺镇十个行政村的村干

部及党员义务出工,同时动用铲车、拖拉机等机械清运积雪。截至11月9日中午,全镇主路已全线贯通。

大雪中,八道岭村村干部听说村民郭海宝连人带羊困到山里,迅速组织村干部和党员前去救援。经过历时近四个小时营救,郭海宝和他的几十只羊最终安全到家,未造成过多损

失。风雪中,看到车辆被困无法前行,沙拉镇党委、政府负责人与村民一起对车辆进行救援。镇政府还积极组织各村干部群众进行棚区除雪,同时出动4台铲车分别清除101国道沙拉镇段和朱苍线沙拉镇路段积雪。截至11月9日,101国道沙拉段10公里和朱苍线沙拉路段12公里都已经实现全线通车。

(沙拉镇)

面对极端天气,佛寺镇党委、政府一直牵挂着镇敬老院的老人,及时组织人员清理敬老院院内及道路积雪,民政助理等每天去敬老院查看物资保障和生活冷暖情况,确保老人们生活不受影响。

(佛寺镇)

暴雪中救助孕妇

几天来,对于家住旧庙镇梁南村鸭子屯的马福来说,可谓是在惊喜与焦急中辗转。他常年在外务工,妻子赵静临产在即,最近才回到家。不想一场暴雪来临,他们无法出门。从11月10日开始,妻子出现产前症状,望着窗外一米余深的积雪,他与母亲急得团团转。

还是母亲有主见,“快找找村书记吧!”

马福来立即打通了村书记的电话,“喂,你好张书记,我妻子临产,呼吸困难,急需救助!”

“好,别急!我一定想办法帮你解

决。”

梁南村党支部书记张立新立即打通了旧庙镇党委副书记、镇长高阳的电话。正在值守的高阳得知这一消息,立即指派随时待命的铲车司机徐师傅和镇机关工作人员、旧庙镇应急救援队队员赵喜生带路前往那个偏僻的小山村开展救援。

鸭子屯三面环山,整个屯子几乎都埋在雪里。铲车行至中途,遇一陡坡路段,厚厚的积雪让铲车前行受阻,在近1小时的时间内,只行进了不到一公里距离。铲车还不慎滑到边沟里,无法回到路面,经司机多次反复驱动才得以脱

险,继续艰难前行。

行至屯子口,张福来早已在那里等候,双膝深深埋在雪里,犹如雕塑。他急忙上车带路,谁知越往屯子路面弯曲度越大,路面越来越窄,还有陡坡,街坊邻居听说政府来铲车救援,也纷纷拿着铁锹前来帮忙……

历时4个多小时,孕妇终于被成功救助,转移至旧庙镇中心卫生院。

据从旧庙镇中心卫生院获得的消息,产妇赵静通过吸氧等措施解除了危险,只等新生命的诞生……

(史庆友)

道德重在坚持,文明贵在行动。

生命至上 安全发展